



BBSK – Novohradské osvetové stredisko v Lučenci
Literárny klub V.L.A.S.
(Vreckové letisko autorských snov) pri NOS Lučenec
Mestské kultúrne stredisko Modra
Mestská knižnica Modra



Vás pozývajú
na podujatie pod názvom

MLADÍ S MLADÝM

Čítačka po stopách **mladého** vína
Netradičná prezentácia tvorby **mladých** začínajúcich autorov
Mladí autori by sa predstavili spolu s mladým vínom.

Termín: **13. novembra (piatok) 2015**
Miesto: **Modra**

Zámer:

Prezentovať literárnu tvorbu mladých začínajúcich autorov na netradičnom mieste. Literatúra a víno patria k sebe od nepamäti. Otváranie vínnych pivníc sprevádza množstvo sprievodných podujatí, ale literatúry je tam tak málo, ako šafranu. Pričom na Slovensku je dostatok literárnych klubov, ktorých autori často nemajú možnosť a priestor ukázať, čo táto záľuba tvorenia prináša.

Sviatok vinárov by sa premenil aj na udalosť literárnych autorov z celého Slovenska. Vínná cesta by sa zároveň stala aj cestou literárnou. Autori by sa mohli orientovať na tému „**Víno a vinič**“. Literárny **zborník** vybranej tvorby bude na podujatí uvedený do života.

Moderátor podujatia: **PhDr. Ľubomíra Miháliková, CSc.**

Prihláška

k potvrdeniu vašej aktívnej účasti na projekte.

Priezvisko a meno autora:

Literárny klub, ak ste členom:

Kontakt (poštová a e-mailová adresa, telefón) :

Pár slov o sebe a literárnych úspechoch:

Rozsah tvorby na tému „Vino a vinič“:

- Próza – max. 2 strany formátu A 5
- Poézia – max. 5 básní

Každý autor bude mať k dispozícii určený čas na prezentovanie vlastnej tvorby alebo si zvolí možnosť, že ju prečíta zástupca organizátorov.

Cestovné nepreplácame, hradí si ho každý autor sám.

Ubytovanie- nocľah v prípade záujmu môžeme sprostredkovať resp. zabezpečiť.

Prihlášky zasielajte na e-mailovú adresu: abelovsky@noslc.sk

Bližšie informácie: NOS Lučenec, Abelovský Michal, 047/4512703, www.noslc.sk

Termín uzávierky prihlášok: do 25. septembra 2015

Podrobnejší program pošleme všetkým prihláseným autorom po uzávierke prihlášok.